

TÁJÉKOZTATÓ
az Ózd Súlyemelő és Fitness Club tevékenységéről

Ó z d, 2012. szeptember 20.

Előterjesztő: Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottság Elnöke

Előkészítő: Ózdi Súlyemelő és Fitness
Club Elnöke

Az Ózdi Súlyemelő és Fitness Club súlyemelői az előző beszámoló óta eltelt időszakban is sikeresen szerepeltek mind a hazai, mind a külföldi megmérettetéseken.

Nemzetközi vonatkozásban:

Nagy Nikoletta az oroszországi Kazanban áprilisban rendezett, felnőtt Európa-bajnokságon mindkét fogásnemben és összetettben is az 5. helyen végzett.

Az őszi párizsi olimpiai kvalifikációs világbajnokságon a 17. lett, az olimpiai pontversenyben a 14. helyet foglalta el. A két kvalifikációs világversenyen összesen 32 olimpiai kvalifikációs pontot szerzett, ezzel a magyar csapat legeredményesebbje lett.

A Lignanoban rendezett Masters Európa Játékokon - melyen 38 ország 20 sportágban képviseltette magát - a 69 éves Szepessy László kiválóan szerepelt, és három aranyéremmel tért haza.

2011-ben a Heves Megyei Közgyűlés „Heves megyéért” kitüntetésben részesítette.

Hazai vonatkozásban is sikereket könyvelhettünk el, mivel minden korcsoportban dobogóra állhattunk a magyar bajnoki döntőkön.

Serdülő Országos Bajnokság:

Törtei Márton és Demeter Dániel bronzérmeket szerzett.

Junior Országos Bajnokság:

Petrohai Balázs, Forgács Levente, Molnár Patrik állhatott a dobogó harmadik fokán.

Felnőtt Országos Bajnokság:

Nagy Nikoletta 7. országos bajnoki címét szerezte, a Sinclair pontszámítás alapján a magyar mezőny legeredményesebbje, a Magyar Kupa versenysorozatban pedig a második lett.

Masters Országos bajnokság:

Szepessy László a 10. országos bajnokságát nyerte ebben a kategóriában, s ezzel bekerült a „Halhatatlanok” – örökös bajnokok klubjába.

Diákolimpia országos döntők:

Petrohai Balázs 1., Molnár Patrik 3., Törtei Márton 4., Demeter Dániel 4., Forgács Levente 5. helyezést érte el.

2011-ben **16 súlyemelőt versenyeztettünk** a különböző országos és területi versenyeken. Sikeresen rendeztük meg a **VI. Suzuki Kupát**, amely országos kiemelt verseny is volt egyben.

Utánpótlás vonatkozásában sem panaszkodhatunk, mivel a 10-12 éves előkészítő csoportunk az idei évben fog versenyengedéllyel rendelkezni, így létszámunk jelentősen emelkedhet.

Az idei év eddigi időszaka még mozgalmasabb klubunk számára, hisz a 40. évfordulóját ünneplő ózdi súlyemelés 2012-ben érte el eddigi legnagyobb sikerét.

Nagy Nikoletta az Antalyában rendezett olimpiai kvalifikációs Európa-bajnokságon szakításban, lökésben és összetettben is ezüstérmét szerzett. Hosszú évek óta példa nélküli ez a magyar súlyemelésben.

Ebben az egyéni sportágban sajnálatosan az olimpiára csak csapat kvalifikálhat, a magyarok nem szereztek indulási jogot, így versenyzőnk nem vehetett részt a játékokon.

Július 26-án a városi sportcsarnokban ismét, VII. alkalommal sikeresen rendeztünk országos kiemelt súlyemelő versenyt.

Az idén jubileumi kiadványunk jelenik meg, melyet az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tartalék keretéből támogat.

2012-ben még hátralévő versenyek:

- Kőszegi György kiemelt országos emlékverseny
Tiszaújváros 2012. szeptember 15.,
- Masters világbajnokság
Ukrajna, Lenberg 2012. szeptember 16.
- Felnőtt Országos Bajnokság
(pályázat alapján) 2012. október 5-6.
- Utánpótlás Országos Bajnokság
(pályázat alapján) 2012. december 9.
- Területi minősítő
Tiszaújváros, 2012. november 25.

Kérem egyesületünk éves szakmai tevékenységéről, eredményeiről szóló tájékoztató tudomásulvételét.

Fekete József
ÓSFC elnöke